

## Kit de conversion pour Glock FAB Defense G2 KPOS - ATS ASCENSIO -Equipements-militaire.com

Produit	Kit de conversion pour Glock FAB Defense G2 KPOS
Référence	MAKKPOS
Prix	772.90 EUR



## Image produit





Résumé

Kit de conversion pour Glock FAB Defense KPOS : vous permettra de transformer votre Glock en arme d'assaut ultra-compacte.

Kit de conversion pour Glock FAB Defense KPOS Conçue par la marque FAB Defense, le kit de conversion KPOS sera parfait pour transformer votre arme de poing en un modèle d'assaut ultra-compact.

## Détails:

**Description** 

Spécifiquement conçu pour les unités tactiques ;Produit compact, plus petit qu'un modèle Mini-Uzi ;Fabriqué en aluminim anodisé 6061-T6 ultra-résistant ;Etudié pour empêcher la diffusion de la chaleur dégagée par l'arme ;Améliore grandement votre précision et votre portée ;Inclue une crosse repliable avec revêtement arrière en gomme anti-dérapante ;Ne modifie par l'usage de la visée originale ;Permet le montage d'une lampe tactique, d'une visée ou d'un pointeur laser ;Compatible avec silencieux ;Montage rapide, sans connaissance particulière.Compatibilité: Glock de 3ème et 4ème génération

Glock 17/19/22/23/34/35

Caractéristiques:

Matériau: Aluminium anodisé haute-qualité 6061-T6 avec usinage haute-précision ;Garantie à vie ;Poids: 760gr ;Dimensions: 56x140x345mm ;Longueur (avec crosse déployée): 550mm.